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  :گويي آزمونتعداد سؤالات و زمان پاسخ
 

  وقت پيشنهادي  شمارة سؤالتعداد سؤالنام درس
  15 1-10 10  )1عربي زبان قرآن (
  1115-20 10  )1رياضي و آمار (

  2115-1030  اقتصاد
  3115-1040  )1علوم و فنون ادبي (

41-1050  ن باستان) ايران و جها1تاريخ (
15  

51-1060  ) ايران و جهان باستان1تاريخ(
  6110-1070  جغرافياي ايران

  7115-1080  )1شناسي (جامعه
  8115-1090  منطق
  دقيقه115 1-9090  جمع كل

  :طراحان   

  
  :گزينشگران و و يراستاران

  

 فاطمه منصورخاكي مدير گروه

  يديزفاطمه رئيس  مسئول دفترچه
  زهره قموشي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك  آرانگار و صفحه  حروف
  سوران نعيمي  نظارت چاپ

  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463ي:  تلفن چهار رقم -923پلاك -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  پروراكبر ايمانيرپناهي، عليپور، خالد مشاسماعيل يونسدرويشعلي ابراهيمي،فاطمه منصورخاكي،  )1(عربي، زبان قرآن
نيان، محمد گودرزيهاشم زماشهرام آموزگار، محمد بحيرايي،  )1رياضي و آمار (

  ديناني، فاطمه صفري، سيدمحمد مدنيزادهنژاد، سارا معصوماحسان عالي  اقتصاد
  رگل رحيمي، پمقدم، محسن فداييابراهيم رضايي،سعيد جعفري،محمد نوراني  )1علوم و فنون ادبي (

محدثه صفاري،محمد كريميعلي  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
محدثه صفاري،محمد كريميعلي  جغرافياي ايران

  حبيبه محبي، سيد محمد مدني دينانيبهروز يحيي،تيموريان،نجميفروغ  )1شناسي (جامعه
  نژادفرهاد قاسمي،، كيميا طهماسبينژاد، فرهاد علينيما جواهري،مهسا عفتي  منطق

 هاي مستندسازيمسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس

  ليلا ايزدي  اميرحسين كماني  درويشعلي ابراهيمي  فاطمه منصورخاكي  فاطمه منصورخاكي  )1(عربي، زبان قرآن

  سميه اسكندري  ـــــــــ  زاده، احسان غنيمحمد بحيرايي  كفشحميد زرين  كفشحميد زرين  )1رياضي و آمار (

  زهره قموشي  ـــــــــ  ـــــــــ  آفرين ساجدي  آفرين ساجدي  اقتصاد

  الناز معتمدي  سوگند بيگلري  الهام محمدي  پرگل رحيمي  پرگل رحيمي  )1علوم و فنون ادبي (

  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
  فاطمه فوقاني  ـــــــــ  ، حبيبه محبيبهروز يحيي  دثه صفاريمح  محدثه صفاري

  جغرافياي ايران
  سوگند بيگلري  ـــــــــ  حبيبه محبي  حبيبه محبي  )1شناسي (جامعه

  زهره قموشي
 نژادفرهاد علي  ـــــــــ  مهسا عفتي  مهسا عفتي  منطق

?
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ّ٤-١في الجواب للتّرجمة: (و الأدقّعیِّن الأصح( 

  !»:یهافر إلالسّعَلَیئحینَالسااللَّذیذةهاتمطعَأǼة وخلاّطبǽعتها الإیران ومعالمعُتنوّعǽُشجّ« - 1

 كرده است!  قيسفر به آن تشوبهراجهانگردانشاخوشمزهيش و غذاهازيبايعتيو طبرانيتنوع آثار ا) 1

  است!سفر به آنبهگردشگرانمشوقذشيلذيجذابش و غذاهاعتيو طبمتنوع استرانير اآثا) 2

 !كند يم قيسفر به آن تشوبهگردشگران راذشيلذيجذابش و غذاهاعتيو طبرانيتنوع آثار ا) 3

 !كند يمترغيبسفر به آنبهراجهانياناشخوشمزهيجذابش و غذاهاعتيطبباومتنوع استرانيآثار ا) 4

  !»:فرز سائلاً مطهِّراǽًُعندما یُجرَحُ القطّ یلعȘُ جُرحَه حتّی یلتئمَ لأنّ لسانه« - 2

  كند!كننده ترشح مييابد، چون زبان او مايعي پاكزند و التيام ميشود، زخمش را ليس مي) وقتي گربه مجروح مي1

  شود!كننده خارج مييابد، زيرا از زبانش مايعي پاكزند تا بهبودجراحتش را ليس مي ،شودكه گربه زخمي مي) هنگامي2

  شود!خارج ميزند، چون از زبان او مايعي پاك) گربه هنگام جراحت براي بهبود يافتن، زخم خود را ليس مي3

  كند!كننده ترشح ميزند تا بهبود يابد، زيرا زبانش مايعي پاكزخمش را ليس مي ،شود) وقتي گربه زخمي مي4

!»:لقضاء عُطلاتِهمسّائحینَعَدَداً مَلحُوظاً مِنَ التارȄخǽّةمَعالِمُ Ǽِلادِنا الالصّناعات الیدوǽّة وسَنَةٍ تَجذِبُکُلَّ« - 3

  كند!جذب ميبه كشور) هر ساله صنايع دستي و آثار تاريخي تعدادي قابل ملاحظه از جهانگردان را براي سپري كردن تعطيلات1

  كند! اي از گردشگران را براي گذراندن تعطيلاتشان جذب ميريخي كشور ما هر سال تعداد قابل ملاحظه) صنايع دستي و آثار تا2

  ) صنايع دستي و آثار تاريخي كشور ما هر ساله تعداد قابل توجهي از جهانگردان را براي سپري كردن تعطيلاتشان جذب كرده است!3

  گذرانند!شوند و تعطيلاتشان را در كشور ما ميمان ميصنايع دستي و آثار تاريخياي از گردشگران جذب) هر سال تعداد قابل ملاحظه4

دقيقه15

  هذا خلȘ الله
  المعالم الخلاǼة

  82صفحةتا57صفحة

)1عربي، زبان قرآن (
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 :الخطأعیِّن - 4

  چرخاند!مي يهاي مختلفپرست چشمش را در جهتآفتابتُدیرُ الحرȃاء عینَیها في اتّجاهات مختلفة!:) 1

مؤمنان احزاب را ديدند گفتند: اين همان است كه خدا بهوقتي :﴾رَأȒ المؤمنونَ الأحزابَ قالوا هذا ما وَعَدنا اللهُو لَمّا﴿ )2

 !ما وعده داد

  كند!ش تكليف نميااييخداوند كسي را جز به اندازة توان :﴾لا ǽُکلِّفُ اللهُ نفساً إلاّ وُسعها ﴿) 3

  قدس در كربلا مشرف شديم!سال گذشته براي زيارت دو حرم مالعام الماضي تَشَرَّفنا بزȄارة الحرمینِ المقدسینِ في کرȃلاء!: ) 4

  »سکوتُ اللّسانِ سَلامَةُ الإنسان!«مفهوم هذا الحدیث الشّرȄف: لعیِّن المناسب - 5

  تا مرد سخن نگفته باشد / عيب و هنرش نهفته باشد) 1

  به هوش باش كه سر در سر زبان نكنيدهد بر باد / ) زبان سرخ سر سبز مي2

  جويان از سكوت كس برون آرند عيبباس / عيب) عيب جان را در سكوت و عيب ابدان در ل3

4ت و قوت) از عشق كز اوست بر لبم مهر سكوت / هر دم رسدم بر دل و جان قو  

  في الحوارات:الخطأعَیِّن - 6

  تَفَضّلْ. ،كَتِدمَأیّها السّائȘ، أُرȄدُ أن أذهبَ إلی کرمان. / أنا في خِ) 1

  ظنّ المسافةَ خمسةً و أرȃعینَ کیلومتراً.المدینة؟ / أكتلکَم المسافة من هُنا إلی) 2

  رȑ الدّواء؟شتَالشّارع التالي. لمَن تَ/ لا، تقعُ فيیدلǽة؟الصّأین تقعُهل تعلمُدّواء،الȒرتَشأن أرȄداُ) 3

  أشترȄه لصدǽقي المرȄض الّذǽ ȑسکن في کرمان. / الشّفاء من الله.) 4

  في ضǼط حرکات الکلمات:الخطأعیّن - 7

  ابِ صَوتٌ ǽُحَذَّرُ Ǽِهِ Ǽَقǽَّةَ الحَیَواناتِ!لِلغُر )1

  یَتَحَرَّكُ رَأسُ البومَةِ في کُلِّ جِهَةٍ! )2

  اِسْتَخْرَجَ المُزارِعونَ الماءَ مِن بِئرِ القَرȄَةِ! )3

  ǽا صَدǽقَتي، لا تَکْتُبي عَلَی العِماراتِ الأثَرȄَّةِ!  )4
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 :مضافاًخبرعیّن ال - 8

  ترمونَ عند المعلّمینَ!الطّلاّبُ المؤدّبونَ مح )1

الشّعبُ الإیراني شعبٌ مضǽافٌ! )2

المحرارُ آلةٌ للإطّلاع علی درجة حرارة الجسم و الجوّ! )3

  اللّونُ البنفسجي لغرفة النّوم مهدّئُ الأعصاب! )4

عیِّن جملةً فعلǽةً:   - 9

  هِ! إلی اللهِ أنفَعُهُم لِعǼِادأحَبُّ عǼِادِ اللهِ) 1

إلی المکتǼة!ذهبتُن الأسبوعاني مفي الیوم الثّ) 2

  !جمال المرء فَصاحة لسانه) 3

  ما عǼادةٌ!الولَدِ إلی والدǽهِ حǼُّاً لَهنَظَرُ) 4

أُشیر الǽه بخطّ:مّاعخطأالعیّن - 10

  )خبر و مرفوع Ǽالضّمة(ǽعǽش في البرّ و الǼحر!طائرالǼطّ )1

 )لǽاءالǽه و مجرور Ǽامضافٌ( !الوالدَینِرضَا الله في رضَا )2

  )مفعول و منصوب(الرȄّفي قُربَ بیتنا!التّراثǽَقع مُتحف )3

  )مبتدأ و مرفوع Ǽالواو(ǽعǽشونَ في مساحة واسعة من الأرضِ!المسلمونَ )4
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fنمودار زير، مربوط به تابع درجة دوم -11 (x) ax bx= + +2  ؟كدام است aاست. مقدار3

1( 1
2  

2( −2  

3( − 1
2  

4( −1  

yصورتاگر تابع درآمد به -12 x x= − +1 2 yو تابع هزينه303 x= +20  ؟باشد، ماكسيمم مقدار سود كدام است50

1 (20      2( 25  

3 (40    4 (50  

 ؟كدام است1400اي در نوروزآوري داده در مورد تعداد تصادفات جادهين روش جمعبهتر -13

  هادادگان )2       مشاهده )1

  نامهپرسش) 4      مصاحبه) 3

 ؟چه نوع متغيرهايي هستند ،ترتيب بهيك كلاسزمان شروع يك كلاس و مدت زمان -14

  اي هكمي فاصل –ايكمي فاصله )2       ايكمي فاصله –كمي نسبتي )1

  كمي نسبتي –ايكمي فاصله) 4      كمي نسبتي –كمي نسبتي )3

 ؟مانده كدام استهاي باقيگذاريم. ميانگين دادهها كنار ميرا از اين داده90داده با مجموع20است.  5/2دادة آماري برابر100ميانگين -15

1( 2       2( /2 4  

3( /1 8      4 (/2 8  

دقيقه15     
  تابع: 

  2نمودار تابع درجة
  هاي آماريكار با داده

ها، معيارهايگردآوري داده
گرايش به مركز،

معيارهاي پراكندگي تا 
  92پايان فعاليت صفحة

  92صفحةتا63صفحة

)1رياضي و آمار (

y

x

12

3
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 ؟كدام است aباشد، 5/7هاي آماري جدول زير برابراگر ميانگين موزون داده -16

a a
a

+
−
7 2 1 9

2 2 1 2
IÀ½jHj

(KÄoò) ·p» 

1 (3      2( 4  

3 (5    4 (6  

,هايميانة دادهاگر -17 ,m, , , , , , ,10 6 14 8 8 15 16 22  ؟ها كدام استباشد، ميانگين كل داده5/13برابر19

1 (/12 2      2( /12 6  

3 (/13 1    4 (/13 8  

,از: نداها از ميانگين عبارتتفاضل داده ،هاي آماريدر يك سري از داده -18 , , , , , ,− − −5 2 3 0 4 2 1  ها كدام است؟واريانس داده3

1 (/8 5      2( /8 5  

3 (17
2    4 (17

4  

دادة 8ها اضافه كنيم، انحراف معيـار را به اين داده15و6،15باشد و سه دادة12ها برابرآماري برابر صفر است. اگر يكي از داده ةداد 5واريانس -19

 ؟جديد كدام است

1 (3 3
2      2( 3 3

4  

3 (3 2
4    4 (3 6

2  

aهايانحراف معيار داده -20 , a , a , a+ − + −2 1 2 2 2 3 2  ؟كدام است1

1 (15
4      2( 6

4  

3 (/46 5
4    4 (59

4  
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 درست است؟و نسبيدر رابطه با فقر مطلقكدام گزينه -21

 برند.نفر در فقر مطلق به سر ميميليارد 1/4) در كل جهان حدود1

 .اندنسبيزير خط فقر ،دلار در روز درآمد دارند 9/1) مطابق با معيار بانك جهاني افرادي كه زير2

 كنيم.رو از مفهوم فقر مطلق استفاده مياز اين ،و پيچيده استتعداد افراد فقير بسيار سخت ةمحاسببا توجه به مفهوم فقر نسبي) 3

 گيرد.صورت مي ،) در فقر مطلق هميشه تعريف فقر نسبت به وضعيتي كه فرد در آن است4

 كند؟درستي تكميل ميرا بهخاليكدام گزينه، جاهايروبا توجه به نمودار عرضه و تقاضاي روبه -22

  ومان است.ميليون ت …الف) دستمزد تعادلي

  است. …ميليون تومان، بازار داراي 9ب) در سطح دستمزد

 است. …ميليون تومان، بازار داراي 5/3پ) در سطح دستمزد

    كمبود عرضه –مازاد عرضه – 5) 1

  كمبود عرضه –مازاد تقاضا –80) 2

  مازاد عرضه –كمبود عرضه – 5) 3

  مازاد عرضه –تقاضاكمبود –80) 4

 پاسخ صحيح پرسش هاي زير است؟كدام گزينه -23

  پول به چه معناست؟ ةالف) پشتوان

  گويند.هاي پولي ميكند، سياستعمال ميا …رايب …هايي كه دولت از طريقسياستبهب) 

  شود؟ج) نابرابري عرضه و تقاضا در كدام حالت موجب ايجاد تورم مي

 مازاد تقاضا وج) كمبود عرضهمديريت حجم پول –بانك مركزي. ب) ) الف) اطميناني كه مردم به ارزش پول در مبادلات دارند1

 مازاد عرضهوج) كمبود تقاضاافزايش نقدينگي –دريافت ماليات) الف) تضمين بانك مركزي نسبت به ارزش پول در معاملات ب) 2

 حجم پول ج) كمبود عرضه و مازاد تقاضامديريت –دريافت ماليات) الف) تضمين بانك مركزي نسبت به ارزش پول در معاملات ب) 3

 حفظ ارزش پول ج) كمبود تقاضا و مازاد عرضه –بانك مركزي) الف) اطميناني كه مردم به ارزش پول در مبادلات دارند. ب) 4

دقيقه15
  ركود، بيكاري و فقر
ريدتورم و كاهش قدرت خ

  سازي اقتصادمقاوم
  رشد و پيشرفت اقتصادي

128صفحةتا82صفحة
  

 اقتصاد

11

9

7

5

3

1

80
ساعت) دريال نهفر (هزاريال �اريال نه�روي تعداد

دستچمزد

عرضه

تقاضا
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 ؟هاي زير استكدام گزينه مبين پاسخ صحيح پرسش -24

  ؟نيستشده توسط تاجرانالف) كدام گزينه از مشكلات رسيدهاي صادر

  پول است؟ ةسازي مبادله بيانگر كدام وظيف  ) آسانب

 عمليات بيانگر ميزان نقدينگي است؟پ) كدام

  پولالف) دشوار شدن آشنايي و اعتبارسنجي رسيدها ب) وسيلة سنجش ارزش پ) حجم پول + شبه )1

  پول+ چكالف) دشوار شدن آشنايي و اعتبارسنجي رسيدها ب) وسيلة پرداخت در مبادلات پ) حجم پول )2

  پولتري نياز بود ب) وسيلة پرداخت در مبادلات پ) حجم پول + شبهالف) با افزايش تجارت و مبادله پول بيش )3

 پولتري نياز بود ب) وسيلة سنجش ارزش پ) حجم پول + چكالف) با افزايش تجارت و مبادله پول بيش )4

 ؟د ايران در عبارت مقابل آن درست آمده استدوران تاريخي اقتصانامهاي زيردر چند مورد از عبارت -25

ها و تجارت با چين و امپراتوري روم، از اهميت و بزرگي اقتصاد ايران در آن دورانها و جنگهاي بزرگ، لشكركشيها و سلسلهالف) وجود حكومت

  كند: ايران باستان.حكايت مي

  ديني، اجتماعي و فرهنگي كشور هماهنگي داشت: دوران پهلويهايب) اقتصاد يكپارچه و مستقلي شكل گرفت كه با ساير لايه

  پ) ويژگي عمدة اين دوره، جدا شدن اقتصاد ايران از ابعاد هويتي، فرهنگي، اجتماعي، تاريخي و ديني خود بود: دوران قاجار

 ومت صفويهت) حاكمان وقت از موقعيت جهان و وظايف خطير تاريخي خود تصور درستي  نداشتند: نيمه پاياني حك

 صفر )4  1 )3  2 )2  3 )1

هاي آناقتصاد ايران است كه يكي از نمونه …مستلزم غلبه بر ،دستيابي به اهداف اقتصادي و سياسي ملت ايران كه در قانون اساسي بازتاب دارد -26

 است. …

  هاي نفتيوابستگي به درآمد –هاي ساختاريبيماري )2  وابستگي به درآمدهاي نفتي –استقلال اقتصادي )1

 هاي توليديوري بالاي شركتبهره –هاي ساختاريبيماري )4  آوري اقتصاديتاب –استقلال اقتصادي )3

ها و مؤسسات توليدي و خدماتي يك كشور، روي پاي خودمعناي آن است كه مجموع نيروهاي مولد، شركتسازي اقتصادي بهمقاوم«عبارات -27

كه كشورهااين«و» شان را تأمين كنند و به بيگانگان وابسته نباشندآمدن بحران تمامي نيازهاي اساسي و حياتيوجودبايستند تا بتوانند در صورت به

 هستند. …و  …ترتيب به» ها بستگي دارد.دهند به توانايي تحريم آنبيني نشده چه واكنشي نشان ميدر شرايط سخت پيش

  درست –نادرست )2    درست –درست )1

  نادرست –نادرست )4    نادرست –درست )3
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توليد ناخالص داخلي اين كشور ،محصول قهوه و چاي محدود باشداگر توليدات اين كشور به دو .استآمريكاتوضيحات جدول زير مربوط به كشور -28

 چقدر است؟

  ميليارد دلار80هاي ساكن كشورخارجيتوليد چاي

  ميليارد دلار150دارندكه در خارج از كشور اقامتمردميتوليد چاي

1,داخل كشورهايتوليد چاي آمريكايي   ميليارد دلار600

  ميليارد دلار112هاي ساكن كشورخارجيتوليد قهوه

  ميليارد دلار60كه در خارج از كشور اقامت دارندتوليد قهوه مردمي

1,داخل كشورهايتوليد قهوه آمريكايي   ميليارد دلار472

1 (,3 3,) 2    ميليارد دلار474  ميليارد دلار072

3 (,3 3,) 4    ميليارد دلار282   ميليارد دلار264

29- GDP  شود؟محاسبه ميكدام مورد در

 توسط دبيران مدرسهآموزاندانشتربيت) تدريس و2    تربيت فرزندان توسط خانواده) 1

 خودروهاي دست دومفروش) 4  در بازارهافروش پوند و دلار خارج از صرافيخريد و) 3

 ذكر شده در اين جدول:در جدول مقابل اطلاعات مربوط به وضعيت توزيع درآمد در چهار كشور مختلف آمده است با توجه به ارقام -30

  دهد؟تر است و چه عددي را نشان ميتوزيع درآمد مناسبوضعيتالف) در كدام كشور

  حالت قرار دارد؟ترينناعادلانهب) در كدام كشور وضعيت توزيع درآمد در

  سهم دهك دهمسهم دهك اولكشور

A 7 35  

B 6 33  

C 4 29  

D 3 25  

Aالف)) 1 − B)الف )D      2ب)5 /− 5    Cب)5

Aالف)) 3 − Bالف) )C      4ب)5 /− 5     Dب)5
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  : جز بهنثر فارسي در سبك خراساني استياشعرهاييژگيموارد از و ةهم - 31

  .روح حماسه بر ادبيات اين دوره حاكم است - .) قافيه و رديف بسيار ساده است1

  باشي، در شعر غلبه دارد. روح شادي و نشاط و خوش -) فكر و كلام ساده است. 2

  دشواراستفاده از تركيبات -هاي ادبي در نثر) استفاده از آرايه3

  محسوس و عيني ،توصيفات طبيعي -) كهنه و مهجور بودن بخشي از لغات4

  شود؟سبك خراساني محسوب مي» فكري«هاياز ويژگيكدام موارد، - 32

  ساده بودن اشعار پندآموز و اندرزگونة اين دورهالف) 

  گرا بودن شعر و عيني بودن آن و سادگي توصيفاتب) واقع

  هاات حسي در توصيف پديدهگرفتن از تشبيهج) بهره

  د) فراواني تركيبات نو

 ) ب، ج4  ) ب، د3  ) الف، د2  ) الف، ب1

 ؟استنادرستشناسي دورة اولكدام گزينه در مورد سبك - 33

  ناميد.» بينابين«سبك دورة غزنوي را بايد )1

  رودكي، فردوسي، ناصرخسرو از شعراي معروف سبك خراساني هستند. )2

  شود.سب زمان به سه سبك فرعي ساماني، غزنوي و سلجوقي تقسيم ميسبك خراساني برح )3

  يابد.قالب غزل در اواخر سبك خراساني رشد مي )4

 ؟هاي نثر دورة غزنوي و سلجوقي استاز ويژگي» همگي«عبارات كدام گزينه - 34

  هاي جمع فارسي بر جمع عربيالف) افزايش كاربرد نشانه

  يث و اشعارب) تمثيل و استشهاد به آيات، احاد

  ج) حذف افعال به قرينه

  د) تكرار فعل يا اسم به حكم ضرورت معني

 هـ) افزايش كاربرد لغات عربي

  ب، ج، هـ )4  الف، ج، هـ )3  ب، د، هـ )2  الف، ب، د )1

  است؟درست آمدهگزينهخط عروضي در كدام - 35

  خُد درِ سفَر)) هيچ فلك دفع كند از سر خود دور سفر: (هيچ فلََك دفع كنَُد اَز سر1ِ

  ه كار را)بتَفسِنَدكار را: (كار م) كار مده نفس تبه2

3مِ) همه آرام گرفتند و شب از نيمه گذشت: (هفتَرِآرام گشَندشت)ذَگُز نيمِب 

 ورم)آز پريشاني بِ ديوار(بارها روي: ) بارها روي از پريشاني به ديوار آورم4

دقيقه15     
  شناسي  سبك و سبك

  (سبك خراساني)
  وزن شعر فارسي / 
  موازنه و ترصيع

  زبان و ادبيات فارسي در
  هاي پنجم و ششم وسده

  هاي سبكي آنويژگي
  87صفحةتا60صفحة

)1علوم و فنون ادبي (
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  ؟ذكر شده استنادرستراعتعداد هجاهاي بلند كدام مص - 36

 )7ها: () كه كمينگاه حوادث بود اين مرحله1

  )12) سحرگه عزم بستان كن صبوحي در گلستان كن: (2

  )13) عقل از جهان خاموش شد و از دل برفت آرام ما: (3

 )8) راه تو ديدم پس از اين همره ايشان نشوم: (4

  ست؟بهره جسته ا »عيترص«ةياز آراتيشاعر در كدام ب - 37

  هستياكه در او زلزلهينياست زمپوچ  هستياكه در او غلغلهيخام است شراب )1

  تو در جان من گنج بود در خرابمهر  لعل تو در چشم من باده بود در قدح )2

  ديخستگان بشمر نيو ا ديبگرد    ديكشتگان مسپر نيو ا ديمتاز )3

  باشديينثار كف پاهمان به كهسر    باشدييدل همان به كه گرفتار هوا )4

  است؟ »موازنه«فاقدتيكدام ب - 38

  ستيگفتار ن نيشكر با آن حلاوت ذوق ادر  ستيرخسار ن نيدر سمن با آن طراوت حسن ا )1

  يقامت و رفتار كه دارد كه تو دار نيا  يطلعت و رخسار كه دارد كه تو دار ني) ا2

  كند يمماريوصل تو ت ديرا امجان    كند يمماريچشم تو بيدل را هوا )3

  عقاب آتش پريتو نجستبتيه ز    هژبر آهن چنگيز صولت تو نرست )4

  :جز بههمة عبارات زير صحيح هستند، - 39

  وزن شعر بر پاية چينش هماهنگ هجاهاي كوتاه و بلند استوار است. )1

  شود.قطيع نميدر خواندن شعر ممكن است شكل نوشتاري كلمات ما را دچار اشتباه كند اما باعث اشتباه در ت) 2

  اگر در فصيح خواندن شعر، همزة آغاز هجا تلفظ نشود، در خط نيز آن را بايد حذف كرد. )3

  هاي ابيات با يكديگر مطابقت هجايي دارند.در هر شعري، تمام مصراع )4

  ؟ستيندرستپنجم و ششميهادر سده يدر مورد نثر فارسنهيكدام گز - 40

  است.يكمال و گسترش نثر پارسيهادوره نيتراز مهم يكيدوره نيا )1

  و كمال است.يدر حال پختگيقرن هفتم نثر فارس ليدر قرن ششم و اوا )2

  .بودهنوز در آغاز راهداشتكهييهاشرفتيدوره تازه ظهور كرده و با تمام پ نيدر اينثر پارس )3

  است.يبلوغ نثر فارس ةاول قرن پنجم دور ةمين )4
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  ق.م درست است؟500تا600هايسال ةهخامنشيان در فاصل ةحوادث تاريخ دور ةرباركدام گزينه د - 41

هاي ايران و يونان، ج) پيروزي كورش بر ماد، د) شورش كـورش كوچـك ) الف) فتح مصر توسط كمبوجيه، ب) جنگ1

  در آسياي صغير

  كورش، د) شروع پادشاهي داريوش يكم) الف) پيروزي كورش بر ماد، ب) تصرف نينوا توسط كورش، ج) فتح بابل توسط2

  ) الف) پيروزي كورش بر ماد، ب) فتح بابل توسط كورش بزرگ، ج) فتح مصر توسط كمبوجيه، د) شروع پادشاهي داريوش يكم3

  ش) الف) فتح مصر توسط داريوش، ب) آغاز پادشاهي خشايارشا، ج) شكست داريوش در نبرد ماراتن، د) تصرف آسياي صغير توسط داريو4

  ؟كدام گزينه دربارة حوادث دوران پادشاهي داريوش يكم درست است - 42

  دست نياوردند.سپاهيان هخامنشي در زمان داريوش يكم در نبرد سالاميس توفيقي به )1

  برادرش كورش كوچك در آسياي صغير شورش كرد و با سپاهي عازم ايران شد و در جنگي كشته شد. ،در زمان داريوش يكم )2

  هخامنشي در زمان داريوش يكم ابتدا جزاير درياي اژه را تصرف كردند و سپاه ايران وارد خاك يونان شد.سپاهيان )3

  اي ديگر شورش كرده و بر تخت پادشاهي نشست و حكومت هخامنشي را با مشكل مواجه كرد.در زمان داريوش يكم گوماتة مغ به كمك عده )4

  ؟درست است ،پادشاه قدرتمند اشكاني ،حوادث دوران مهرداد يكم ةكدام گزينه دربار - 43

  هاي ايران و رومقدرت يافتن اشكانيان، به بيرون راندن سلوكيان از ايران، شروع جنگ )1

  طور چشمگيرقلمرو اشكانيان به ةفتح ماد، همدان، بابل و سلوكيه، تبديل حكومت اشكاني به يك پادشاهي قدرتمند، توسع )2

  بيرون راندن سلوكيان از ايران ،عنوان پايتختجنگ حران، انتخاب تيسفون به )3

  ابريشم ةتكميل و گشايش جاد ،جنگ با اردشير بابكان ساساني ،هاي ايران و رومشروع جنگ )4

  ؟كدام گزينه از حوادث دوران پادشاهي اردشير بابكان است - 44

  سركوب اعراب متجاوز –انتخاب تيسفون به پايتختي –شكست روميان در نبرد حران )1

  اردوان چهارم اشكانياز دورانقبلاوحكومت –شورش مزدك –جنگ با روم –انتخاب تيسفون به پايتختي )2

  طوايفياز بين بردن حكومت ملوك –سركوب اعراب متجاوز –شكست اردوان چهارم اشكاني –شورش مزدك )3

  طوايفي كواز بين بردن حكومت مل  –ه پايتختيانتخاب تيسفون ب –شكست اردوان چهارم اشكاني –سركوب حاكمان محلي )4

  ؟ندهايي بوددر عصر هخامنشي گروه مشورتي پادشاه شامل بلندپايگان چه حوزه - 45

  اداري –خارجه –مذهبي –سياسي –نظامي )1

  مذهبي –اداري –تجاري –سياسي –نظامي )2

  مذهبي –حقوقي –اداري –سياسي –نظامي )3

  حقوقي –مذهبي –خارجه –سياسي –نظامي )4

ها تا پايانورود آريايياز
  هخامنشيان

  اشكانيان و ساسانيان
جامعه و /آيين كشورداري

  خانواده
  117صفحةتا80صفحة

دقيقه15      ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
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كرد و چه كساني درها را جلبوفاداري و پشتيباني آنهخامنشي،حكومت ةدر ادارهاو ملتكدام پادشاه هخامنشي از طريق مشاركت دادن اقوام - 46

  ؟حكومت هخامنشي چشم و گوش شاه بودند

  هامسئول ساتراپي –كورش )2    ديوان شاهي –داريوش )1

  ديوان شاهي –كورش )4    ها ئول ساتراپيمس –داريوش )3

  ؟خوردطوايفي است و اين شيوة حكومت در كدام دوره به چشم ميهاي حكومت ملوككدام گزينه ويژگي - 47

  اشكانيان – .در ادارة قلمروي خويش استقلال محدودي داشتندحاكمان محلي )1

  اشكانيان –مداراي ديني و آزاديداشتن سياست )2

  سلوكيان –ضرب سكة طلا به نام پادشاه )3

  سلوكيان –هاي احتماليمشاركت مستقيم در جنگ )4

 ؟چند گزارة زير در رابطه با جامعة ايران در عصر باستان صحيح است - 48

  گيري طبقات اجتماعي شد.مادها، سرآغاز شكلفرمانرواييدورة كوتاهالف) 

  ي محدود بود.نابرابري در عصر هخامنشي به مسائل اقتصادب) 

  جايگاه بالاتري داشت. ،گروه جنگجويان نسبت به دو گروه ديگر ،در عصر هخامنشيج) 

    يك )2    صفر )1

  سه )4    دو )3

صردر نتيجة اقدامات چه كسي قدرت و نفوذ اشراف و نجباي درجة اول كاهش يافت و بر قدرت و نفوذ اشراف و نجباي درجة دوم افزوده شد و در ع - 49

  ؟حاكم افزوده شدةگروه جديد به طبقساساني كدام

  دبيران –خسرو انوشيروان )2    دبيران -قباد )1

  موبدان –خسروپرويز )4    موبدان –قباد )3

 ؟كنددرستي عبارات زير را تكميل ميكدام گزينه به - 50

  . …هاي منسوب به زرتشت در اوستا، تفاوت بين مرد و زن وجوددر قسمت -

  تداوم داشت. …عهدخانوادة گسترده تا -

  بر تخت سلطنت نشستند. …و دو دختر …همسر -

  خسروپرويز –ومسيزدگرد –ساساني –دارد )1

  ومسيزدگرد –خسروپرويز –ساساني –ندارد )2

  يزدگرد دوم –خسروپرويز –هخامنشي –دارد )3

  خسروپرويز –يزدگرد دوم –هخامنشي –ندارد )4
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    ؟باشد يم ريزيهاؤالس حيپاسخ صح هنيكدام گزبيترت به -51

   ؟چه بودرانيا يغرب يو مخصوصاً نواح هيهمسايها نيبه سرزمانيآشور ةعلت حملالف) 
   ؟شد ليتشكانييايو توسط كدام گروه از آريچه شهرتيدر زمان ماد در فارس به مركزانيهخامنش يحكومت محلب) 

  ها يپارسـاننشب) ايمتيقيهادست آوردن فلزات و سنگ به) الف) 1

  هاپارتـمتانهب) هگرانيلات افسرسبزيها نيدست آوردن سرزم به) الف) 2

  هاپارتـمتانهي ب) هگمتيقيهادست آوردن فلزات و سنگ به) الف) 3

  ها يپارسـاننشب) ارانيلات افسرسبزيها نيدست آوردن سرزم به) الف) 4

    ؟باشد يم ريزهاي الؤس حيسخ صحپاينمبنهيكدام گزبيترت به -52
   ؟شود يميدر كدام منطقه كشف شد و در كجا نگهدارشده ونوشته يمنشور كورش به چه زبانالف) 
  است؟از پادشاهانكيمربوط به كدام »فتح بابل«و »بر ماديروزيپ« ،»اكباتانشهريبنا«بيترت بهب) 

    ، داريوشوشيدارب) هووخشتر،لوور فرانسه ةموزجمشيد،تختي،خيم) الف) 1

  كورش ،كورش دومب) دهيوك،در لندن ايتانيبر ةموز ،بابل) الف) بابلي،2

  داريوش ،كورش دومب) دهيوك،لوور فرانسه ةموزجمشيد،تخت) الف) ميخي،3

  ، كورشوشيدارب) هووخشتر،در لندن ايتانيبر ةموز ،بابل) الف) بابلي،4

   توسط كدام يك از پادشاهان اشكاني انجام شد؟ترتيببهون راندن سلوكيان از ايرانتصرف شهر سلوكيه و بير -53
  ) فرهاد دوم ـ مهرداد يكم2    ) مهرداد يكم ـ مهرداد دوم1

  ) مهرداد دوم ـ فرهاد دوم4    ) مهرداد يكم ـ فرهاد دوم3

   ؟استمشخص شدهترتيب بههاي زير در كدام گزينهبودن هر يك از عبارتغلطصحيح يا -54
  قباد به سبب همراهي با بهرام چوبين توسط اشراف و موبدان از پادشاهي بركنار شد و به زندان افتاد.الف) 
  پس از قتل خسروپرويز رقابت و كشمكش در درون دربار ساساني با شدت بيشتري ادامه يافت.ب) 
  جنگ بزرگ مانند قادسيه، جلولا و نهاوند، سپاه ساساني را شكست دادند.در اوايل پادشاهي يزدگرد سوم، اعراب مسلمان به ايران حمله و در چند) پ
در ماوراءالنهر زهاي حاصلخيهاي دجله و فرات و شكسته شدن سدها و به زير آب رفتن زمين  يكي از عوامل مؤثر در سقوط ساسانيان، طغيان رودخانه) ت

  بود.
  ) غ ـ غ ـ ص ـ ص4  غ) غ ـ ص ـ ص ـ3  ) ص ـ غ ـ ص ـ غ2  ) ص ـ ص ـ غ ـ غ1

   پادشاهان ساساني به منظور ايجاد تمركز و افزايش دامنة نظارت و تسلط خود بر مناطق مختلف كشور، دست به چه اقداماتي زدند؟ -55
 ) سپاهي دائمي و نيرومند تشكيل دادند ـ اقدام به توسعه و تقويت تشكيلات اداري منسجم و منظمي كردند.1

ارة حكومت استفاده نمودند ـ مسئوليت بازرسي و نظارت دقيق و كامل بر عملكرد مأموران دولتـي را بـه خويشـاوندان نزديـك ) از شيوة غيرمتمركز اد2

  شاه واگذار نمودند.

اختيـارها و منـاطق كشـور درها قرار داده شد ـ ادارة برخي از سرزمين ي) در اين دوره قدرت و مناصب مهم سياسي و اداري و نظامي در اختيار پارس3

 پادشاهان كوچك قرار گرفت.

  ) ساسانيان از شيوة حكومت ملوك طوايفي سود جستند ـ اقدام به توسعه و تقويت تشكيلات اداري منسجم و منظمي كردند.4

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. سؤالات آشنا
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ند وبرعهده داشت…، ايزد پيمان و قانون و پشتيبان نظم اجتماعي بود و شكل غيررسمي قضاوت را اغلب…براساس باورهاي كهن ايراني -56

ها و مطالبي دربارةبرجاي مانده، نكته…ويژههايي كه از شاهان هخامنشي بهنوشتهكردند و در سنگرسيدگي مي…روحانيون عمدتاً به اختلافات

   خورد.انصاف، عدالت و راستي به چشم مي

  ) آناهيتا ـ روحانيون زرتشتي ـ جرايم سياسي و نظامي ـ كورش بزرگ1

  فيدان ـ حقوقي و مدني ـ داريوش يكمس) ميترا ـ ريش2

  ) ميترا ـ روحانيون زرتشتي ـ حقوقي و مدني ـ كورش بزرگ3

  سفيدان ـ جرايم سياسي و نظامي ـ داريوش يكم) آناهيتا ـ ريش4

   هاي زير آمده است؟بودن عبارتغلطدر كدام گزينه صحيح ياترتيب به -57

  داران و سواران تقسيم كرد.داران، نيزهي كمانهادهيوك، پادشاه ماد، سپاه خود را به دسته -

  سپاه هخامنشي تا زمان داريوش يكم متكي بر واحدهاي سواره نظام بود. -

  شدند.سپاه جاويدان از ميان جوانان برومند پارسي انتخاب مي -

  نظام نقش چنداني نداشت.در سپاه اشكاني، نيروي پياده -

    ص) غ ـ ص ـ غ ـ2    ) غ ـ غ ـ ص ـ ص1

  ) غ ـ ص ـ ص ـ غ4    ) ص ـ غ ـ ص ـ غ3

    آمد.شمار ميبه...بود و عامل مؤثري در...هاي باستانيجشنبرجستةويژگي -58

  ) جشن و شادي و تفريح ـ تقويت حس فرمانبرداري از شاه1

  عبادت و شكرگزاري به درگاه خداوند ـ تقويت حس فرمانبرداري از شاه                 )2

  شكرگزاري به درگاه خداوند ـ تقويت هويت جمعي) عبادت و3

 ) جشن و شادي و تفريح ـ تقويت هويت جمعي4

   …گفتتواننميطبقات اجتماعي مردم در دورة اشكانيدربارة -59

     شدند.                       هاي قدرتمند تقسيم مي) در اين حكومت اعضاي گروه حاكم به دو دستة خانوادة شاهي و خاندان1

  شدند.كار گرفته ميسازي و معادن شاهي بههاي كشاورزي، ساختمان) تعداد بسيار بالاي اسيران جنگي در فعاليت2

  ) طبقة دوم از هرم اجتماعي اشكاني به دبيران، جنگاوران، پزشكان، منجمان و دهقانان اختصاص داشت.                  3

  شد.              احبان حرفَ و صنايع و بازرگانان مي) تودة مردم شامل كشاورزان، شبانان، ص4

   هاي اجتماعي و امتيازات طبقة حاكم بودند؟ساسانيان چه گروهي مدافع نابرابريدوراندر -60

  ) جنگاوران و دبيران2    ) اشراف و نجباي درباري1

  ) موبدان زرتشتي4    رتبهمنصبان عالي) صاحب3
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 ؟كندهاي دائمي آبگير كامل مييي زير را دربارة كانونكدام مورد عبارت جغرافيا - 61

  »باران دارند. …از سال بارش و بيش از …هاي آبگيركانون«

  مناطق گرم و خشك –در فصول سرد سال )1

  مناطق كوهستاني –در فصول سرد سال )2

  مترميلي500 –حداقل هشت ماه )3

  مترميلي450 –هشت ماه )4

  ؟ريزندبه درياي خزر ميترتيب بهاز سمت جنوب شرق و كدام رودها از سمت جنوب غربكدام رودهاي زير - 62

  هراز و سفيدرود –ارس و چالوس )2    چالوس و اترك –سفيدرود و هراز )1

  ارس و كورا –اترك و گرگان  )4    گرگان و اترك –اورال و ولگا )3

 ؟كنددرستي تكميل ميكدام مورد، عبارت  زير را به - 63

  »واقع است.…نام دارد كه در شمال …نها بندر اقيانوسي ايرانت«

  درياي عمان –بندر چابهار )2    درياي عمان –بندرعباس )1

  فارسخليج –بندر چابهار )4    فارسخليج –بندرعباس )3

  ؟شته استدر پراكندگي جمعيت نسبت به گذشته، افزايش چشمگيري دانقش كدام عامل تأثيرگذارهاي اخيردر دهه - 64

  عوامل طبيعي )2    هاي ارتباطي راه )1

  سرمايه )4    انسان )3

  ؟كنندگيري ميرا اندازهچيزيمتخصصان براي دستيابي به ميزان افزايش و كاهش جمعيت چه - 65

  ميزان مواليد و مرگ و مير و مهاجرت )2    رشد طبيعي جمعيت )1

  رشد مطلق جمعيت )4    ميزان مهاجرت جمعيت )3

  منابع آب ايراندقيقه15
  هاي جمعيت ايرانويژگي

  تقسيمات كشوري ايران
  هاي ايرانسكونتگاه

  87صفحةتا46صفحة

دقيقه10       جغرافياي ايران
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  ؟ت كدام گزينه درست استدربارة مهاجر - 66

  با پيشرفت فناوري و وسايل حمل و نقل، مهاجرت افزايش يافته است. )1

  شود.در شهرها ميو متخصصيان باعث جذب نيروي انسانييمهاجرت روستا )2

  هاست.ترين مهاجرتدر كشور ما مهاجرت از شهرهاي كوچك به شهرهاي بزرگ از مهم )3

  طبيعي جمعيت است.مهاجرت يكي از عوامل رشد )4

 .دادندميشكلرادهستانيك…  چندازايمجموعه وشدميتقسيمشهرستان… واستان… بهايران1316سالكشوريتقسيماتطبق - 67

  قصبه –49 –10 )2    شهر –49 –12)1

  قصبه –24 –10 )4    شهر –24 –12 )3

 است؟سكونتگاهبارابطهدراشتباهايگزارهزيرعباراتازموردچند - 68

 .دارند نقش هاسكونتگاه پيدايش در تنها ...و زمين شيبخاك،آب، مانند عواملي -

 است.داشته هاسكونتگاه گيريشكل در را اهميت ترينبيش حاصلخيز و مناسب خاك ،در بالاذكر شدهعوامل بين از -

 .بود ارتباطي لحاظ به بيشاپور شهر اهميت -

 .است عشايري ايران در سكونتگاه عنو ترينقديمي -

1( 4    2( 3    

3( 2    4( 1  

 هستند؟خوداطرافهايپديدهثيرأتتحتهاسكونتگاهانواعازيككدام - 69

    پراكندهروستايي) 2    شهري) 1

  متمركزروستايي) 4    عشايري )3

 ؟درستي بيان شده استها بهچند مورد از نقش سكونتگاه - 70

  ري / سرچشمه: نظامي / شيراز: سياسي / پيرانشهر: تفريحي / تبريز: دانشگاهي / اراك: صنعتيانزلي: بندري / تهران: ادا

1( 3    2( 7    

3( 4    4( 6  
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 تري دارد؟تري برخوردارند و كدام شيوة تشويق و تنبيه آثار و نتايج عميقها از قدرت اقناعي بيشكدام فرهنگ -71

  رسمي -دهندتناسب با آن فرهنگ را بهتر انجام ميها و اعمال مهايي كه افراد كنشفرهنگ )1

  غيررسمي -دارند و با فطرت آدميان سازگارترنديرتي كه ظرفيت منطقي و عقلاني بيشهايفرهنگ )2

  غيررسمي -دهندها و اعمال متناسب با آن فرهنگ را بهتر انجام ميهايي كه افراد كنشفرهنگ )3

  رسمي -دارند و با فطرت آدميان سازگارترنديرتعقلاني بيشي كه ظرفيت منطقي وهايفرهنگ )4

 ؟استنادرستكدام عبارت زير -72

  .پذيرندمياي فعالافراد در بدوتولد، هويت اجتماعي انتسابي خود را به گونه )1

  گويند.جايي افراد از يك موقعيت اجتماعي به موقعيت اجتماعي ديگر را تحرك اجتماعي ميجابه )2

  ها نيست، بلكه به عوامل ديگر نيز بستگي دارد.يت اجتماعي افراد صرفاً تابع مشاغل آنموقع )3

  شغل جديد فرد، موقعيت اجتماعي او را تغيير ندهد، تحرك اجتماعي افقي دارد.كهدر صورتي )4

 ؟شوندكدام جوامع گرفتار از خود بيگانگي فطري و از خود بيگانگي تاريخي مي،ترتيب به -73

هستند و مانع شناخت صحيح از عـالم و آدم مواجهفرهنگيجوامعي كه با آسيب عميق –شوندي كه مانع رسيدن فطرت آدمي به آرامش ميجوامع )1

  شوند.مي

جوامعي كه مانع شناخت صـحيح از هويـت فرهنگـي   –پذيرندها و عقايد و فرهنگ ديگر را ميجوامع باطلي كه در مسير تحولات هويتي خود ارزش )2

  شوند.مي

  اند.اي كه هويت تاريخي خود را فراموش كردهجوامع خودباخته –هاي توحيدي استهاي آن مغاير با ارزشجوامعي كه ارزش )3

  برند.جوامع باطلي كه هويت خود را از ياد مي –ها و هنجارهاي آن مغاير با فطرت انسان استجوامع باطلي كه ارزش )4

 بازتوليد هويت اجتماعي
  تغييرات هويت اجتماعي

تحولات هويتي جهان اجتماعي
  ني)(علل درو

تحولات هويتي جهان اجتماعي
  (علل بيروني)
  )1هويت ايراني (

 110صفحةتا75صفحة

دقيقه15      )1شناسي (جامعه
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 ؟با كدام گزينه مرتبط استتيبتر بههريك از موارد زير، -74

،»دفع مهاجمان توسط جهان اسلام ةنمون«،»زبان سياسي دربار ايران بعد از آشنايي ايرانيان با اسلام«،»ترين تحولات در هر جهان اجتماعيمهم«

 »هدو بعد مهم هويت يك جامع«،»غربيمستشرقانرب و فارس توسطعبندي ملت اسلامي به ترك،عناوين تقسيم«

  تاريخي و جغرافيايي –گرايانه و ناسيوناليستيقوم –هاي صليبيجنگ –فارسي دري –هاانقلاب )1

  زماني و مكاني –گرايانه و ناسيوناليستيقوم –مغولان ةحمل –عربي –هاانقلاب )2

  زماني و مكاني –عرب و عجم –مغولانحملة –عربي –تغيير نظام سياسي )3

  تاريخي و جغرافيايي –عرب و عجم –هاي صليبيجنگ –فارسي دري –سياسيتغيير نظام )4

 …داري متعلق بهگيرد. تحرك اجتماعي صعودي در يك جامعة سرمايهآن جامعه صورت مي …هاي اجتماعي در جوامع مختلف به تناسبتحرك -75

 است.

  رندگان منابع ثروتدا –يهاعقايد و ارزش )2  داران بزرگزمين –يهاعقايد و ارزش )1

  داران بزرگزمين –يهنجارها و نمادها )4  دارندگان منابع ثروت –يهنجارها و نمادها )3

 بستگي داشت. …گيرد و در جوامع فئودالي غربي، موقعيت اجتماعي افراد بهصورت مي …آشنايي با هويتدر ابتدا -76

  ميزان سرمايه –اكتسابي )2    ميزان سرمايه –انتسابي )1

  ها با زمينرابطة آن –انتسابي )4    ها با زمين آنرابطة –اكتسابي )3

 ؟كدام گزينه بيانگر تحولات فرهنگي از يك جهان اجتماعي به جهان اجتماعي ديگر است -77

  )2(جهان اجتماعي ←تزلزل فرهنگي ←فرهنگيبحران هويت ←تحول فرهنگي ←تعارض فرهنگي←) 1جهان اجتماعي ( )1

  )2(جهان اجتماعي ←تعارض فرهنگي ←تزلزل فرهنگي ←فرهنگيبحران هويت ←تحول فرهنگي←) 1تماعي (جهان اج )2

  )2(جهان اجتماعي ←بحران هويت ←تحول فرهنگي ←تعارض فرهنگي ←تزلزل فرهنگي←) 1جهان اجتماعي ( )3

  )2اجتماعي (جهان←تحول فرهنگي ←فرهنگيبحران هويت ←تزلزل فرهنگي ←تعارض فرهنگي←) 1جهان اجتماعي ( )4
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 ؟هريك از موارد زير با كدام مفهوم مرتبط است -78

  محصول عضويت گروهي- 

  منبع و منشأ هويت مدرسه- 

 هويت جهان اجتماعي- 

  هويت فرهنگي جهان اجتماعي –تعليم و تربيت –هويت اجتماعي افراد )1

  ويت انتسابيه –هاي معلم و خانوادهنقش –هويت فرهنگي افراد )2

  نقش اجتماعي –نهاد آموزش و پرورش –هويت اجتماعي افراد )3

  هويت اكتسابي –نهاد خانواده –هويت فرهنگي افراد )4

 ؟هريك از موارد زير بيانگر كدام مفاهيم هستند -79

  خودباختگي جوامع غيرغربي در برابر جهان غرب- 

  مطابق حقيهاها و آرمانواقعيت- 

 دهاي انقلابترين پياممهم- 

  تحولات هويتي –هويت تاريخي –از خودبيگانگي فرهنگي )1

  تعارض فرهنگي –هويت تاريخي –زدگيغرب )2

  تحولات هويتي –هويت حقيقي –زدگيغرب )3

  تزلزل فرهنگي –هويت تاريخي –تعارض فرهنگي )4

دانند كهمييرا تغييردانند و برخي آنمي …گيري دوران پسامدرن رااست و بسياري از متفكران شكل …تأخير در ازدواج و افزايش طلاق نوعي -80

 درون اين جهان اتفاق افتاده و پذيرفته شده است.

  بحران هويت اجتماعي –بحران هويت فرهنگي )1

  تحول هويت جهان متجدد –تعارض فرهنگي )2

  ها در جهان مدرنها و محدويتفرصت –تزلزل فرهنگي )3

  تحول هويت جهان متجدد –فرهنگيبحران هويت )4
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 كند؟درستي كامل ميكدام گزينه عبارت زير را به -81

  »شوندتقسيم مي…و…به قضاياي…قضاياي حملي با توجه به«

  نسبت قضيه ـ كلي، جزئي) 2    ) سور قضيه ـ موجبه، سالبه1

  ) كم قضيه ـ مشروط، نامشروط4    موضوع قضيه ـ محصوره، شخصيه) 3

  ترتيب تداخل و تضاد است.رابطة قضية اول و دوم با قضية سوم به…گزينةجز بههاهمة گزينهدر -82

  اي وكيل نيستخواندهاي وكيل است ـ هيچ حقوقخواندهها وكيل نيستند ـ هر حقوقخوانده) بعضي حقوق1

  آموز استدانش يآموز نيست ـ هر كنكوردانشآموز نيستند ـ هيچ كنكوريها دانش) بعضي كنكوري2

  ) بعضي استادها دكترا ندارند ـ هر استادي دكترا دارد ـ هيچ استادي دكترا ندارد3

  ) بعضي دانشجوها معلم هستند ـ هيچ دانشجويي معلم نيست ـ هر دانشجويي معلم است4

  توان گفت؟هاي زير چه ميدربارة استدلال -83

  »ن استشير در قفس است، قفس از آهن است؛ پس شير از آه«- 

  »در دست او تير است، تير يكي از سيارات منظومة شمسي است؛ پس در دست او يكي از سيارات منظومة شمسي است«- 

  اعتبار هستند.) هر دو استدلال به دليل عدم تكرار معنايي حد وسط بي1

  ظاهري دارد.معنايبه) در استدلال اول حد وسط به صورت لفظي تكرار نشده است و استدلال دوم مغالطة توسل2

  وسط باعث ايجاد مغالطه شده است.حدتكرار) در هر دو استدلال، عدم3

  اعتباري هر دو استدلال است. بيباعثلفظ) اشتراك4

 است؟متفاوتمصاديق موضوع يا محمول با ساير قضايا ةنظر دامنكدام قضيه از -84

 حان داد.  خوب امتهفتة گذشتهمحمد) 2    حسين ديروز سركارش رفت.) 1

  تبريز گدا ندارد. ) 4    ايران كشور ثروتمندي است.  ) 3

  داراي شروط اول و دوم و فاقد شرط سوم از شرايط اعتبار قياس هستند.…گزينةجز بههاهمة گزينه -85

  ) هيچ استدلالي تعريف نيست، هر تعريفي فكر است؛ هيچ استدلالي فكر نيست.1

  ها داراي قانون نيستند.ر كشوري داراي قانون است؛ بعضي دموكراسي) بعضي كشورها دموكرات نيستند، ه2

  ها پستاندار نيستند.خوار هستند؛ بعضي اسبخواري اسب نيست، بعضي پستانداران علف) هيچ علف3

  ) هر تصوري غيرتصديق است، هيچ غيرتصديقي استدلال نيست؛ هيچ تصوري استدلال نيست.4

 قضية حملي
  احكام قضايا
  قياس اقتراني

  82صفحةتا55صفحة

دقيقه15      منطق
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 قياس معتبر است؟هاي زير يكيك از گزينهدامك -86

  هيچ دزدي پاك دست نيست. هيچ پاك دستي خائن نيست. پس هيچ دزدي خائن نيست.  )1

ها، داراي خدمات پس از فروش مناسب نيستند. هر شركت ماندگاري، داراي خدمات پـس از فـروش مناسـب اسـت. پـس برخـي از برخي از شركت) 2

 ها، شركت ماندگار نيستند.شركت

 ، فقير هستند.19، نيازمند به قرنطينه است. برخي از افراد نيازمند به قرنطينه، فقير هستند. پس برخي افراد مبتلا به كوويد19به كوويدهر فرد مبتلا) 3

هر كودك بالاي هفت سال، در سن تحصيل است. بعضي از افراد محروم از تحصيل، كودك بالاي هفت سـال نيسـتند. پـس بعضـي از افـراد در سـن  )4

  ، محروم از تحصيل نيستند.تحصيل

  …حتماً اگر در يك قياس اقترانيِ معتبر، حدوسط در هر دو مقدمه علامت مثبت داشته باشد، نتيجة آن قياس -87

    ) كلي خواهد بود.2    ي خواهد بود.ئ) جز1

  ) سالبه خواهد بود.4    ) موجبه خواهد بود.3

  باشيم، كدام گزينه درست است؟را داشته» ها ارزشمند نيستندبرخي انسان«اگر قضية كاذب -88

  ) تناقض: هر انساني ارزشمند است. (كاذب)1

 ) تداخل: هيچ انساني ارزشمند نيست. (كاذب)2

  ) عكس مستوي: برخي ارزشمندها انسان نيستند. (صادق)3

  ها ارزشمند هستند. (كاذب)) تداخل تحت تضاد: برخي انسان4

  ضرورتاً صدق كلي آن قضيه را نتيجه گرفت، اساس صدق و كذب كدام استدلال است؟تواننمياينكه در تداخل از صدق قضية جزئي -89

    ) استنتاج بهترين تببين2    ) استقراي تمثيلي1

  ) استقراي تعميمي4    ) استدلال قياسي3

  را عكس كنيم، كدام عبارت در مورد آن درست است؟» هر الف ب است«قضية صادقِمتناقضاگر -90

  ممكن است كاذب يا صادق باشد. )2    ) حتماً كاذب است.1

  الصدق ندارد.) عكس لازم4    ) حتماً صادق است.3
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1.  

 1041فروردین 11   شناختی آزمون 
 !دانش آموز عزیز

. اید از وضعیت پایه آمادگی شناختی خود بر اساس کارنامه آگاهی داریدهای قبلی به سوالات آمادگی شناختی پاسخ دادهاگر در آزمون

این برنامه ارائه راهکارهای هفتگی و پایش مداوم . یابدهای شناختی ادامه میهای حمایتی ما برای تقویت سازهدر این آزمون برنامه

لطفا برای سنجش آگاهی خود به سوالات پاسخ دهید و برای اطمینان از ماهیت راهبردهای آموزشی مورد سوال، . دانش شناختی است

  .شروع می شود  161سوالات از شماره : توجه .    را مطالعه فرمائید تشریحی پاسخ نامه
دانید؟ برای مدیریت منابع توجهی مفید میرا کدام مورد .161

 های زمانیسنج برای تمرکز در بازهاستفاده از زمان. 2     تغییر تکلیف . 1

 همه موارد. 4   انتخاب محیط مناسب برای مطالعه. 3

؟دانیدبرای تمرکز بیشتر روی یک موضوع درسی کدام گزینه را مفید می .161

 تعیین محتوای مشخص برای مطالعه. 2  مشخص برای مطالعه تعیین بازه زمانی. 1

 دانمنمی .4     هر دومورد. 3

؟ شودمانع تمرکز برای مطالعه میکدام گزینه  .162

 فواصل استراحت با تنفس عمیق. 2    تمرکز روی یک فعالیت در لحظه. 1

 همه موارد. 4   در دسترس بودن وسایل ارتباطی. 3

؟است ترمفیدیک لیست سپاری خاطربرای به را کدام مورد  .160

   قافیه/یادگیری مبتنی بر وزن. 2    یادگیری مبتنی بر معنی. 1

 .فرقی ندارد .4  یادگیری مبتنی بر شکل ظاهری کلمات. 3

؟مورد در خصوص اثر خواب بر یادگیری صحیح استکدام  .162

    .خواب مناسب، قبل از یادگیری، برای یادگیری ضروری است. 1

 .شودمی ایمموجب تثبیت اطلاعاتی که قبلا یادگرفته خواب. 2

 2و  1مورد . 4     .خواب اثری بر یادگیری ندارد. 3

؟استهای محیطی برای یادگیری درست کدام مورد برای استفاده از نشانه .166

 .ها حفظ کردمفید است و باید مطالب را وابسته به این نشانه. 1

    .ها را به تدریج کم کرداین نشانه مفید است اما باید وابستگی به. 2

دانمنمی .4   .های محیطی اثری بر یادگیری نداردنشانه .3

؟ رسندهای متفاوت در چه زمانی بیشتر به ذهن میراه حل .162

 در زمان هیجان منفی به مساله. 2   در زمان هیجان مثبت به مساله. 1

دانمنمی .4   .هیجان اثری بر خلاقیت ندارد. 3

؟مورد در مورد یادگیری مشارکتی صحیح است کدام .161

 . تواند ما را به اشتباه بیاندازدبه دلیل احتمال اشتباه دیگران می.1

 .شودبه دلیل بازسازی مطالب توسط دیگران موجب فراگیری بهتر مطالب می.2

دانمنمی. 4  . اثری بر میزان یادگیری ندارد.3

؟کندبیشتر میخلاقیت را در یادگیری کدام گزینه  .162

  تلاش برای داشتن نگاه غیر واقعی .2   پرسیدن از دیگران. 1

همه موارد. 4   گرفتن بازخورد دیگران. 3

 .یکی از گزینه های زیر را در مورد سوالات امروز انتخاب کنید.124

 .مفید بود و انتظار دارم این آگاهی من را در یادگیری مطالب درسی کمک کند. 1

 . مایل به دریافت اطلاعات، راهبردها و تکالیف تقویتی بیشتر هستم. 2

 کدامهیچ. 4  هر دو. 3

t.me/Azmoonha_Azmayeshi


	exam-q-18 farvardin
	shenakhty_18farvardin


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


